

## ПОСВЯЩЕНО ИТОГАМ ГОДА

В Бекабадском акционерно-производственном объединении «Узметкомбинат» состоялось посвященное итогам года заседание Республиканской комиссии по контролю и координации заготовки и сбыта на переработку лома черных и цветных металлов.

Его вел государственный советник Президента Республики Узбекистан, председатель данной комиссии И.Джурбеков.

На заседании обсуждалась работа, проделанная в объединении «Узметкомбинат» в течение 2002 года, а также планы поставок на предприятия вторичного металлического сырья в 2003 году.

Благодаря ритмичной работе по сбору и сдаче на переработку лома черных и цветных металлов в нашей стране бекабадские металлурги перевыполнили план прошлого года. На предприятии в течение года было доставлено 592 тысячи 502 тонны сырья. Объем экспорта продукции составил 24 миллиона долларов США.

Завершились работы по испытанию четвертой электропечи, сданной в эксплуатацию в августе 2002 года. Построенная по новой технологии печь может выплавлять одновременно сто тонн стали, а в год - 500 тысяч тонн. Это позволит предприятию увеличить выпуск продукции в два раза. Поэтому план сбора и сдачи на переработку вторичного металлического сырья в 2003 году увеличен до 601 тысячи 980 тонн.

Отмечалось, что хотя в прошлом году план заготовок и сдачи на переработку лома черных и цветных металлов и был выполнен, имеющиеся возможности все же не были полностью использованы. Примером тому являются Кашкардаринская и Джизакская области. Между тем, в обеих областях имеются достаточные запасы вторичного сырья. Проблемы, возникающие в связи с доставкой собранного металлического сырья в Республику Каракалпакстан и Хорезмскую область, также оказывают отрицательное влияние на деятельность предприятия.

Внимание руководителей областей, министерств и ведомств, территориальных органов управления на заседании было обращено на необходимость строгого соблюдения графика сбора и сдачи на переработку металлолома. Были определены задачи по ускорению этих работ, обеспечению деятельности предприятия в текущем году на полную мощность.

А. Сувонов. Корр. УзА.

## СЮРПРИЗ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЕЙ

О сюрпризе для покупателей позаботились в СП «Самарканд лт», специализирующемся на производстве макаронных изделий по итальянской технологии. Начиная с середины января, продукция совместного предприятия будет поступать в торговую сеть в яркой, красочной упаковке.

Стабильным спросом пользуется продукция СП, основанного универсальной итальянской линией «ПАВАН». Предприятие выпускает пять наименований макаронных изделий, качество которых оценили и за пределами страны. «Самарканд лт» успешно дебютировал на рынках Таджики-

стана и Казахстана. Росту экспорта также будет способствовать и удобная, «нарядная» расфасовка продукции, сделанной в Самарканде.

Наталья Шакирова. Соб. корр. «Правды Востока». Самаркандская область.

## ДЕТЯМ БАЛАКАРАКА

С каждым годом хорошеет кооперативное хозяйство «Каракаста», расположенное почти в 200 километрах от Кашикского районного центра. В прошлом году в центре хозяйства - ауле Балакара стал работать сельский врачебный пункт. А в начале нового года здесь открыт сельскохозяйственный профессиональный колледж на 450 учащихся. Колледж готовит зоотехников, экономистов, фермеров, предпринимателей, механизаторов.

Новое здание колледжа возвели строители акционерного общества «Темур Малик» Кызылтепского района. В колледже будут обучаться дети чабанов и животноводов, которые живут и трудятся в Кызылкумах. Мы довольны условиями, созданными для детей животноводов, которые живут вдали

от областного и районного центров, - говорит председатель кооперативного хозяйства Калбы Бансов. - В нашем хозяйстве большая потребность в специалистах, которые закончат это учебное заведение. Для них будут созданы новые рабочие места.

Корр. УзА.

## МИР В ИНТЕРНЕТЕ

### ЯПОНСКИЙ ПРЕМЬЕР-МИНИСТР В РОССИИ

Премьер-министр Японии Дзюнитиро Коидзуми прибыл в Россию с визитом, в ходе которого он посетит Москву и Хабаровск. В московском аэропорту его встречал вице-премьер, сопредседатель российско-японской межправительственной комиссии Виктор Христенко.

Ожидается, что центральным документом предстоящего российско-японского саммита станет «План действий», который японский премьер назвал маршрутной картой, призванной «содействовать взаимному росту позитивного влияния японско-российского сотрудничества во всех областях и развивать в дальнейшем двусторонние отношения в целом».

Коидзуми также заявил, что направляется в Россию «с твердой решимостью совместно с президентом России Владимиром Путиным придать новое

дыхание японско-российским отношениям». Японский премьер сказал, что хочет установить с главой российского государства «доверительные отношения, позволяющие вести открытый обмен мнениями как по вопросам двусторонних отношений, так и по международной проблематике».

### ОПАСНЫЙ ШАГ КНДР

Южная Корея выразила «глубокую озабоченность и разочарование» в связи с решением КНДР о выходе из договора о нераспространении ядерного оружия, заявив, что это угроза миру, которая должна быть устранена.

«Заявление КНДР о выходе из договора о нераспространении ядерного оружия», - говорится в заявлении МИД Южной Кореи. «Правительство Южной Кореи предупреждает об опасности такого шага и призывает КНДР немедленно аннулировать

свой выход из договора и решить вопрос о ядерном оружии путем диалога», - добавляет МИД. Китай также выразил в пятницу озабоченность выходом КНДР из договора о нераспространении ядерного оружия. Однако Пекин воздержался от призыва к аннулированию Северными Кореями этого решения, пообещав лишь содействие в мирном урегулировании проблемы.

Инспекторы ООН проверили в минувшую пятницу три объекта в Ираке. Группа инспекторов ЮНМОВИК посетила завод «Маамун», который находится в 40 км к югу от Багдада. По официальной версии, завод производит ракетное топливо, но, как считают инспекторы, на заводе могут изготавливаться ракеты средней дальности, запрещенные к производству в Ираке.

Инспекторы также проверили фармацевтическую компанию в пригороде Багдада и несколько складов в Багдаде, отнесенных к министерству торговли Ирака.

Угроза взрыва. Посольства Германии, Канады и Австралии в Каракасе были эвакуированы после угрозы взрыва в минувший четверг, однако взрывные устройства не были найдены. Неизвестный позвонил в посольство Германии в Каракасе и объявил о бомбах, заложенных в посольствах Германии, Канады и Австралии, заявил о причастности к ранее неизвестной группе Патриотический комитет Венесуэлы. Полиция Каракаса сообщила, что другие иностранные посольства также получили предупреждение о возможном взрыве.

В США задержан глава мафии. Нью-Йоркская полиция арестовала в Бруклине главу мафиозного клана Боннио Джозефа Массино. Вместе с ним арестованы трое его подручных. Полиция обвиняет Массино в убийствах, вымогательствах и других преступлениях. В 2001 году был арестован предыдущий глава клана Энтони Сперо и затем в 2002 году сменивший его Энтони Грациано.

## ГОД МАХАЛЛИ

# ... И ЗАЩИЩЕННОСТЬ У РОДНОГО ОЧАГА

Чуть вбок от междугородной трассы Ташкент - Келес, от того места, где начинается большая мост над железнодорожными путями, сверни к тесноватым параллельным улочкам, и там найдешь махаллю имени А. Навои. Пятьсот дворов, практически в каждом десятом - теплицы. Отсюда на городские базары, в ближайшие больницу и детский сад почти круглосуточно поступают свежие зелень и овощи. «Частники» поставили дело так, что договоры на их продукцию возобновляются из года в год, принося стабильный доход.

- И зажили люди, - комментирует факт акасака махалли, возглавляющий ее 18 лет, Эркин Тахирович Гулямов. - А было дело, растерялись... Я разыскала махаллинского «главнокомандующего» очень просто - первый же встречный махнул рукой в сторону голубой калитки у аккуратных строений типичной национальной архитектуры. Внутренний дворик с укрытыми кустами роз и винограда, за ним еще дворик, дальше - сад и огород. Мне показали библиотеку, зал для общих собраний, чайхану для стариков (бесплатную), рабочие комнаты для членов махаллинского комитета и его активистов. Все построено, сообщили мне, на общественные средства.

- Мы в свое время очень помогли им, - продолжает свой рассказ Э. Гулямов, имея в виду владельцев теплиц. - Хлопотали насчет топлива, сами понимаете. Да и нужно было поддержать именно тех, кто способен поднять тепличное производство. А теперь началось, так сказать, обратное движение: доходы от теплиц помогают поддерживать и наш общий махаллинский бюджет.

Но надо, наверное, объяснить, отчего в свое время сельчане, живущие практически на окраине города, пережили период растерянности. Эркин Тахирович имеет в виду серию восьмидесяти, когда в стране пошли разговоры о «свежем ветре», а здесь люди мучились без газа и электричества. Дальше - больше: экономическая реформа, преобразование крупных общественных хозяйств, безработица... Бывшие колхозники и в городе не могли найти себя: Келес, который под боком, рабочих мест на всех не имел, а в Ташкент не наездишься. Я «рисую» общую схему. Но для каждого отдельного человека, чей привычный уклад жизни вдруг нарушен по причине, например, элементарного сокращения кадров, диктуемого экономической целесообразностью, это было трагедией. Колхоз преобразован в ширкат, там - пай и надежда на процветание для его членов. А если ты оказался вне этой системы? Помните разговор: «На всех земли не напасешься!»

Но кусок земли у порога, чтобы разбить тепличку (вначале небольшую, а потом и побольше), был здесь почти у каждого. Понадобилась

организационная инициатива махаллинского комитета. Может быть, этой махалле просто повезло: Эркин Гулямов, историк и экономист с кандидатской степенью, «кое-что» понимал в текущем моменте. У него за спиной были годы преподавательской работы в вузе плюс научно-исследовательская работа в Академии наук республики по основному предмету - экономике села.

- Вы перешли из вуза и Академии наук в махаллинские лидеры? - поинтересовалась я. - А это у нас в роду, - рассмеялся он. - Так сказать, наследственный синдром - близко к сердцу принимать все происходящее в махалле, где живешь. Мой дядя, например, 37 лет своей жизни отдал работе в махаллинском комитете, долго возглавлял его. Вот и меня выбрали. И переизбрали потом. И до сих пор не отпускают.

И кандидат экономических наук, еще работая в вузе, стучался в дома односельчан, пытаясь «развернуть» их к новому мышлению. Помог организовать Рустаму Ахмедову, судящих дел мастеру, семейное дело: судушки и ложки-бешики, которые они теперь изготавливают, признаны лучшими в Ташкентской области. Махмуджон Турунов по его просьбе открыл собственную школу по производству национальных кондитерских изделий. А мать троих детей Гульсум-ой Усманову он же убедил обучать девочек (за умеренную плату) швейному делу, в котором сама она большой мастер.

Но окончательно я поняла, почему все-таки именно эта махалля названа победительницей в республиканском соревновании на лучшую махаллю 2002 года, когда мне сообщили: в этом году 200 семей здесь справились новоселье, а всего строится новых домов-дворов тысяча! Происходит это при активной поддержке махаллинского комитета. Недавно, например, соседний ширкат имени Ахунбаева удовлетворил его просьбу в очередной раз помочь сельчанам строительными материалами. И еще выделил (бесплатно) 60 столбов для линии электропередач. Новые дома закладываются по типу городских.

Плотно было услышать от земляков, что сам Гулямов живет на виду у всех большой



многолетней семьей. Болея за всех и ничего лично для себя не выгальвая. Лишь радуясь, что его махалля нормально живет и работает, несмотря ни на какие «ветры»... Здесь нет беспризорных и одинокие находятся под постоянной опекой всей махалли. Здесь могут позволить себе возить стариков в театр и музей бесплатно. Или устроить праздничный обед человек эдак на 300 с концертом и подарками.

Если сравнить махаллю с родным очагом, как это сделал Президент республики, то легко понять, почему такое большое значение придается столь уникальному институту самоуправления. Потому что от нас самих зависит создание ощущения защищенности у этого самого очага...

Алла Кайнова.

Ташкентская область. Ташкентский район. НА СНИМКАХ: собрание махаллинского комитета; (слева направо) зам. председателя махаллинского комитета А. Самнов, председатель Э. Гулямов и библиотекарь махаллинского гузара А. Ахрарова.

Фото А. Гусейнова.

## ГРАНТ ДЛЯ РАЗВИТИЯ СОТРУДНИЧЕСТВА

Азиатский банк развития одобрил техническую помощь, которая будет предоставлена в виде гранта на сумму 950 тысяч долларов США для осуществления расширенной инициативы «Шелковый путь».

Данный грант нацелен на оказание помощи в повышении экономического роста и жизненного уровня стран Центральной Азии через экономическое сотрудничество. Эта программа будет сфокусирована на развитии транспорта, энергетики и торговли, для реализации которой будут подготовлены ключевые региональные проекты и исследования возможности для сотрудничества.

Не исключено, что она также будет содействовать усилению партнерства между АБР и странами-участниками проекта.

ей, особенно в области транспорта и энергетики.

Исследования будут также проводиться с целью определения широких возможностей сотрудничества между центральными азиатскими республиками, Монголией, Синьцзян-Уйгурским автономным округом КНР.

С 1997 года инициатива РЭСЦА расширилась от четырех стран до семи. На сегодняшний день представляется возможность расширить сотрудничество географически.

Афганистан мог бы обеспечить маршрут для экспорта природных ресурсов центральноазиатских республик в Южную Азию, в то время как эти республики в свою очередь могли бы оказать существенное содействие в деле восстановления и развития Афганистана.

Жамшид Раупов. Корр. УзА.

## СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ

В Олий Мажлисе состоялось заседание подкомиссии по вопросам совершенствования институтов гражданского общества, средств массовой информации, защиты прав и свобод граждан комиссии Олий Мажлиса по вопросам дальнейшего углубления демократических преобразований и формирования основ гражданского общества в Узбекистане, посвященное обсуждению законопроекта «Об общественных фондах».

Участники заседания отметили, что принятие данного закона непосредственно вытекает из приоритетных направлений развития общественно-политической жизни страны, указанных в докладе Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на девятой сессии Олий Мажлиса второго созыва, и послужит укреплению правового положения общественных фондов, повышению их роли в формировании основ гражданского общества и гарантированию прав и возможностей этих

образований. Будущий закон позволит общественным фондам укрепиться в финансово-экономическом плане, превратиться в мощную альтернативу государственным структурам в соответствующих сферах. Закон определяет порядок создания и регистрации фондов, их деятельность, правовой статус попечительского совета и других органов управления.

Представители общественных фондов, внося свои предложения и замечания по проекту, указывали на существующие

проблемы и недостатки в развитии фондов, говорили о возможных путях их решения.

Кроме того, на заседании в наряду с другими мероприятиями подкомиссии обсуждался и вопрос о доработке Концепции совершенствования правовых основ дальнейшей демократизации общественно-политической жизни, деятельности СМИ, защиты прав и свобод граждан и формирования основ гражданского общества в связи с объявлением 2003 года Годом махалли.

В заседании подкомиссии приняли участие депутаты Олий Мажлиса, разработчики проекта закона, ученые и специалисты, а также большая группа представителей общественных фондов.

(УзА).

## СОТРУДНИЧЕСТВО

# В СУДОЧЬЕ ПРИШЛА ВОДА

История одного проекта

- Недавно видел на озере утку крякву, - самым обыденным тоном сообщил нам, редким по суровому зимнему времени гостям, гидротехник управления канала «Таллык» Минсельхоза Республики Каракалпакстан Отабек Туреев. Нашей группе, состоящей из заместителя председателя АООТ «Суу курьльсы» Джанабая Кулекова, директора Нукусского филиала АКБ «Турон» Баймурата Калмуратова и вашего корреспондента, пришлось из замерзающего от нехватки газа Нукуса добираться сюда, в забытый богом край, сначала по грунтовой дороге, а последние километры по песчаному дну Судочье на вышедшем виде «газика» более пяти часов.

В этом безлюдном, оторванном от остального мира бездорожном, продуваемом всеми ветрами месте и находится новая служба Отабека. Живя постоянно

в вагончике рядом с водовыпуском на Аккурмской гряде, он ведет наблюдение за уровнем воды в Судочье. Родом он из поселка Каражар Муйнакского района, отстоящем в 30 километрах от места работы. Со дня на день ожидает приезда на постоянное место жительства жены и двух малолетних ребятишек - одному в глухой степи трудно.

Еще совсем недавно необходимости в наблюдении и регулировании уровня воды в громадном, но сильно обмелевшем озере, растянувшимся в длину и ширину на многие десятки километров, не было, так как стояло оно практически без воды. Деградиация сложной экосистемы ускорили предыдущие маловодные годы. И Судочье, изданная служившее местом остановки перелетных птиц, перестало быть таковым. Гуси, лебеди, утки и другие пернатые измени-

ли свои миграционные маршруты. Иными словами, проблема Судочья обрела глобальный характер.

Автору этой публикации довелось побывать в этом суровом уголке земли два года назад вместе с газовиками. Обратила внимание на густые клубы дыма. «Судочье горит», - объяснил водитель, уроженец злешних мест. И сокрушенно добавил: «Ни рыбы, ни птицы - одни пожары».

Сейчас сюда, с великой радостью экологов, охотников и рыболовов, пришла вода. - В настоящее время она поднялась до отметки 51.50, - сообщил Отабек Туреев. - Еще два месяца назад ее уровень был на нулевой отметке.

Но самое важное то, что Судочье наполняется пресной амударьинской водой. И Отабек использует ее не только для хозяйственных нужд, но и для питья.

Вода в огромном водоеме должна подняться до проектной отметки 52.50 благодаря завершению крупного международного проекта, включившего в себя сооружение целого ряда водохозяйственных сооружений силами каракалпакских и китайских строителей. Тогда она затопит и восьмидесятиметровый участок песчаного дна озера, по которому целый год сюда упорно добирались тяжелогруженные самосвалы с грузом, необходимым для выполнения строительных работ.

(Окончание на 2-й стр).



СОТРУДНИЧЕСТВО

# В СУДОЧЬЕ ПРИШЛА ВОДА

## История одного проекта

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

... На обратном пути на Устюрте повалил снег, заметая и без того еле заметную дорогу. Дорогу перебежали зайцы, ослепленные фарами машины. Для охотника - это верная добыча к обеду. В сильные зимние холода и снегопады, когда столбик термометра опускается ниже 30 градусов, сюда из казахских степей спускаются сайгаки. Так что не пропадет Отабек Турев, согласившийся нести свою одинокую службу на безлюдном и негостеприимном Устюрте.

### НЕ ПО ЩУЧЬЕМУ ВЕЛЕНИЮ

Вода пришла в Судочье, и кунградское управление канала «Талдык» ввело на водовыпуске Аккумской гряды штатную единицу гидроинженера. В канун 11-й годовщины независимости Узбекистана здесь финишировал международный экологический проект по восстановлению водно-болотных угодий озера Судочье. В конце августа на водовыпуске в Аккумской гряде состоялся традиционный митинг с участием руководителей республик, строителей, банкиров по случаю ввода объекта в эксплуатацию. Немало говорилось о значении проделанной работы. По существу это первый международный проект в Каракалпакстане, когда средства зарубежного инвестора (в данном случае Глобального экологического фонда, выделенные через Всемирный банк) освобождались в основном силами не иностранных, а местных подрядных организаций. После измывающей поездки на Аккумскую гряду стало понятно, почему выигрывает тендер Всемирного банка Китайская национальная корпорация по водным ресурсам и гидроэнергетике стала искать субподрядчика на месте. Решение непростой задачи по восстановлению водно-болотных угодий озера Судочье затрудняло, в частности, необходимость перевозки на огромные расстояния по бездорожью многих десятков тысяч тонн строительных грузов.

Основным субподрядчиком китайской корпорации стало Нукусское АОТ «Суу курылысы».

По утверждению заместителя председателя акционерного общества Джанаба Кудекова, за довольно сжатый отрезок времени требовалось выполнить пять проектов. Предстояло построить головное сооружение на Устюртском коллекторе и водовыпуск на Аккумской гряде. В число неотложных задач входили также реконструкция гидроузла «Алтынкуль», строительство автодороги от поселка Каражар до Аккумской гряды и сооружение дамбы Аккумской гряды.

Эта работа была оценена в 1,2 миллиона долларов с небольшим (более одного миллиарда сумов).

Что касается китайских строителей, добавив мой собеседник, они выполнили два экзотических - на 8,5 и 2 километра.

Идея спасения Судочья, по его словам, состоит в том, чтобы амударынские

разбросанных в разных частях озера участки плюс, как уже говорилось, бездорожье. Эта идея была два года назад доведена до тогдашнего руководителя республики, бывшего водника Тимура Камалова председателем правления АКБ «Турон», депутатом Олий Мажлиса Аликулом Эрдоановым, заместителем директора Нукусского филиала банка Алтынай Кабуловой и председателем правления АОТ «Суу курылысы» Худайберген Ахназаровым. «Проект реален, - сказал он, - не потребует немалых усилий».

Усилия действительно потребовались немалые. Контракт с Китайской национальной корпорацией по водным ресурсам и гидроэнергетике был подготовлен в июле 2001 года. Но работы начались в августе, после того как АКБ «Турон» выступил гарантом успешной реализации проекта перед Национальным банком внешнеэкономической деятельности и тем самым принял на себя определенные обязательства.

А обязательства эти заключались в одной емкой фразе - своевременном финансировании строительных работ. Сюда входили кредиты на строительные материалы, ГСМ, зарплату и многие другие цели.

Председатель правления АОТ «Суу курылысы» Худайберген Ахназаров стал, наверное, нашим самым частым клиентом, - с улыбкой вспоминает Алтынай Кабулова. - Случалось так, что в филиале не хватало средств. Тогда мы обращались за финансовой поддержкой в головной банк в Ташкенте, и там всегда шли нам навстречу. Только на выплату зарплат участникам строительства был выделен кредит в размере 27 миллионов сумов. Широко применялся факторинг, предполагающий, как известно, выкуп банком задолженности клиента. Одним словом, банкиры создали этому проекту наибольший режим благоприятствования, понимая все трудности и проблемы строителей.

Вспомогательными были и другие строители. Был период, когда над проектом нависла серьезная угроза срыва, рассказал главный специалист кредитного отдела Кошпазар Нуриязов. - Это произошло перед финишем, когда до окончания строительства оставалось 1-1,5 месяца. Худайберген Ахназаров тревожно сообщил, что в оговоренные контрактом сроки строители не уложатся. Причина - в нехватке машин, перевозивших на объекты щебень. Он сначала доставлялся с карьера Каратау по железной дороге до Кунграда и только потом к делу подключался грузовой автотранспорт. Выход, по мнению Ахназарова, состоял в самовозвезе щебня непосредственно с карьера. Организацию большегрузных машин в Бухарской и Хорезмской областях он взял на себя. На это требовалось 100 миллионов сумов, и банк выделил эти деньги. Работы на объектах получили ускорение, и со своими обязательствами строители справились в назначенный срок.

Многое можно рассказать о других непростых моментах стройки, потребовавших немалых организационных усилий десятков ответственных за это людей. Но сегодня все трудности и сложности позади, приобретен первый опыт работы по международным стандартам. Главным же плодом тесного партнерства строителей и банкиров является вода, постепенно наполняющая озеро Судочье.

### В СОЮЗЕ С БАНКИРАМИ

Вера Рудакова. Контракт с Китайской национальной корпорацией по водным ресурсам и гидроэнергетике стал, наверное, нашим самым частым клиентом, - с улыбкой вспоминает Алтынай Кабулова. - Случалось так, что в филиале не хватало средств. Тогда мы обращались за финансовой поддержкой в головной банк в Ташкенте, и там всегда шли нам навстречу. Только на выплату зарплат участникам строительства был выделен кредит в размере 27 миллионов сумов. Широко применялся факторинг, предполагающий, как известно, выкуп банком задолженности клиента. Одним словом, банкиры создали этому проекту наибольший режим благоприятствования, понимая все трудности и проблемы строителей.

Вспомогательными были и другие строители. Был период, когда над проектом нависла серьезная угроза срыва, рассказал главный специалист кредитного отдела Кошпазар Нуриязов. - Это произошло перед финишем, когда до окончания строительства оставалось 1-1,5 месяца. Худайберген Ахназаров тревожно сообщил, что в оговоренные контрактом сроки строители не уложатся. Причина - в нехватке машин, перевозивших на объекты щебень. Он сначала доставлялся с карьера Каратау по железной дороге до Кунграда и только потом к делу подключался грузовой автотранспорт. Выход, по мнению Ахназарова, состоял в самовозвезе щебня непосредственно с карьера. Организацию большегрузных машин в Бухарской и Хорезмской областях он взял на себя. На это требовалось 100 миллионов сумов, и банк выделил эти деньги. Работы на объектах получили ускорение, и со своими обязательствами строители справились в назначенный срок.

Многое можно рассказать о других непростых моментах стройки, потребовавших немалых организационных усилий десятков ответственных за это людей. Но сегодня все трудности и сложности позади, приобретен первый опыт работы по международным стандартам. Главным же плодом тесного партнерства строителей и банкиров является вода, постепенно наполняющая озеро Судочье.

Многое можно рассказать о других непростых моментах стройки, потребовавших немалых организационных усилий десятков ответственных за это людей. Но сегодня все трудности и сложности позади, приобретен первый опыт работы по международным стандартам. Главным же плодом тесного партнерства строителей и банкиров является вода, постепенно наполняющая озеро Судочье.

### В СОЮЗЕ С БАНКИРАМИ

Вера Рудакова. Контракт с Китайской национальной корпорацией по водным ресурсам и гидроэнергетике стал, наверное, нашим самым частым клиентом, - с улыбкой вспоминает Алтынай Кабулова. - Случалось так, что в филиале не хватало средств. Тогда мы обращались за финансовой поддержкой в головной банк в Ташкенте, и там всегда шли нам навстречу. Только на выплату зарплат участникам строительства был выделен кредит в размере 27 миллионов сумов. Широко применялся факторинг, предполагающий, как известно, выкуп банком задолженности клиента. Одним словом, банкиры создали этому проекту наибольший режим благоприятствования, понимая все трудности и проблемы строителей.

## ПЕРСПЕКТИВНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

В Узбекистане функционирует солидное количество предприятий с уставной долей зарубежного капитала. К числу таких СП, занимающих достойное место в экономике страны, по праву можно отнести узбекско-американское предприятие Decogitex, специализирующееся на изготовлении жалюзи.

Коллектив этой небольшой фирмы возглавляет опытный предприниматель Владислав Ткаченко, в своей работе он руководствуется тремя основными принципами: качество, надежность, доступность. Поэтому со сбытом готовой продукции проблем у предприятия нет. Горизонтальные и вертикальные жалюзи различных цветов из алюминия, пластмассы,

специальных тканей пользуются спросом, что позволяет СП получать стабильную прибыль, а значит, и расширять имеющуюся производственную базу.

Помимо основной продукции, здесь освоены выпуск облицовочного пластика для потолков и стен, алюминиевых радиаторов для системы отопления. Причем все детали и узлы производятся в цехах предприятия в основном из местного сырья.

Появление на свет этого СП позволило обеспечить современными жалюзи и другой продукцией кабинеты многих учреждений и офи-



такой благотворительной акцией стало обеспечение межрайонного противотуберкулезного диспансера облицовочным пластиком в объеме 45 квадратных метров.

Усман Усманов.

НА СНИМКАХ: руководитель СП Владислав Ткаченко с заказчиком; у стенда с образцами продукции.

Фото автора.

### СИТУАЦИЯ

## КАК ШИРКАТ «ПРИВАТИЗИРОВАЛИ»...

### или Почему буксуют сельские реформы в отдельно взятом хозяйстве?

Противостояние между группой жителей и председателем ширкатного хозяйства имени Ш. Худайназарова длится уже пятый год. Мало осталось и другие материальные ценности, накопленные, между прочим, коллективным трудом здешних сельчан. Так, только одному своему младшему брату одним росчерком «дарит» для фермерства 115 гектаров на участке Бандыхан. Свыше 19 га выделит школе № 31, где директором муж его сестры...

А сыну Шамсиддину, создавшему одноименное фермерское хозяйство, папа-раис без согласия общего собрания и правления передает земельный участок, полевой стан бригады № 6 стоимостью свыше 70 тысяч сумов, заасфальтированный хирман (14 тысяч), большой топчан (11 тысяч), трактор МТЗ-80 (28 тысяч), другой трактор Т-4 А (35 тысяч), большое животноводческое помещение на 3,9 миллиона сумов. Цены, кстати, без повышающего коэффициента, используемого в подобных случаях. Да еще «приватизирует» Шамсиддину 19 гектаров общественного сада.

А вель Шамсиддин Худайназаров не является членом ширката! Никаких прав здесь не имеет. Непонятно также, как Денауский райкомхитяз, вынес решение об образовании вышеуказанного фермерского хозяйства.

В 2000-2001 годах ширкат выкупает у «Шамсиддина» с так называемого приватизированного сада 8900 килограм-

мов яблок и айвы на 481 тысячу сумов, 2137 килограммов инжира на 213 тысяч и раздает в виде натуроплаты (хотя каждый житель кишлака имеет собственный сад) рабочим. Последние вместо живых денег за свой труд получают ненужную им продукцию, а деньги идут новоиспеченному фермеру. И аналогичных ситуаций, когда председатель хозяйства Н. Худайназаров нарушает законы, немало. На это указали проверяющие из областного финансового управления.

Вот документ - справка за подписью директора хозяйства «Виллоят насчилик» А. Расулова. В нем утверждается: за двенадцать лет руководства Намоza Худайназарова, начиная с 1990 года, из хозяйства исчезли 1350 голов крупного рогатого скота, 4500 овец, 5000 кур, 100 лошадей. Три километра труб, в свое время приобретенных хозяйством для нужд сельчан, проданы в какое-то ташкентское МП. Получаемые с Денауского маслоэкстракционного завода шрот и шелуху перестали продавать труженикам. Параллельно раис избавился от строящейся для аскакалов чайханы, передав ее на баланс фирмы «Зубар». Естественно «в целях ускорения ремонта и ввода в строй». Список подобных «деяний» можно продолжить.

Обо всем этом прекрасно знают в Денауской межрайонной прокуратуре. Прокурорские реакции на злоупотребления, однако, никакой. Если не считать некоторых бумажных

отписок за подписью прокурора Э. Менглиева или его подчиненных. Отмалчивается, считай, под держивает Н. Худайназарова и районный хокимият. Да и как иначе, если тот переводит 600 с лишним тысяч сумов на ремонт здания районной администрации. И не беда, что хозяйство задолжало дехканам на 1 января нынешнего года 30 миллионов сумов зарплат, имеет другие крупные задолженности, значительная часть которых давно просрочена...

В заключение о том самом документе проверяющих из облфинга. По нему выходит, что многие изложенные в письме дехкан факты подтверждаются. И это при том, что часть документов о хозяйственной деятельности ширката даже за 2001-2002 годы якобы слана в архив и ознакомиться с ними проверяющие не имели возможности.

Повторюсь: в своем письме большая группа сельчан (во многих прокурорских и некоторых других ответах их называют не иначе как С.Тожиев, Б. Нормуралов и другие) не преследует никаких личных целей. Они не могут понять одного: почему ширкатное хозяйство - хозяйство коллективное, где блага создаются общим трудом, служит лишь благополучию председателя и узкого его окружения, и никто этому правовой, не говоря уже моральной, оценки не дает?

Саидвоfo Бобоев. Денауский район, Сурхандарьинская область.

### УЧАТСЯ АКТИВИСТЫ МАХАЛЛИ

Председатели 65 махаллинских сходоv граждан и махаллинских комитетов женщин Андижана приступили к учебе на специальных курсах, организованных областным центром репродуктивного здоровья и городским отделением фонда «Махалла».

Слушатели курсов под руководством опытных ученых-медиков и узких специалистов здравоохранения (гинекологов, психологов, педиатров) ознакомятся с проблемами и причинами возник-

новения распада семей, рождения детей-инвалидов, профилактикой недопущения абортов среди родственников, а также с формами и методами организации добровольной медицинской диспансеризации молодежи. По словам организаторов курсов, от активности махаллинских комитетов во многом зависит уровень знаний в этих областях у населения, и поэтому этим вопросам уделено столь пристальное внимание.

НИА «Туркистон-пресс».

## МОЛОДЕЖЬ И ВОЕННЫЙ ПАТРИОТИЗМ

В стране проходит месячник массового патриотизма, организованный общественным движением молодежи «Камолот» совместно с Министерством обороны, фондами «Махалла» и «Ируний», эстрадным объединением «Узбекиво», республиканским центром «Мавнавият ва матрифат». На днях делегация, состоящая из представителей данных организаций, побывала в воинских частях Кашкарданской области.

В рамках мероприятий, проведенных во время этой поездки, были заслушаны доклады, посвященные патриотизму, общечеловеческим ценностям, воплощенным в идее национальной независимости, их значению для воспитания гармонично развитой личности. Были проведены также интересные беседы и диспуты. Известные писатели и поэты поздравляли воинов с Днем защитников Родины, пожелали им успехов в их военной службе, прочитали от-

рывки из своих новых произведений. Концертная программа в исполнении популярных артистов также явилась своеобразным праздником для солдат.

Подобные мероприятия с участием учащихся профессиональных колледжей, махаллинской молодежи прошли также в Чирчикском Высшем танковом командно-инженерном училище, Школе сержантов и во Дворце офицеров.

Б. Хидирова. Контр. УзА.

### ПРОДУКЦИЯ ПОЛЬЗУЕТСЯ СПРОСОМ

В акционерном обществе «Бухороев» введена в строй современная линия по расфасовке масла, поставку которой осуществила Санкт-Петербургская фирма «Алькор».

В настоящее время в сутки разливается до 12 тысяч штук литровых и около 1 тысячи 800 штук пятнадцатилитровых емкостей масла. Продукция пользуется большим спросом у покупателей. Увеличивается число заказов торговых сетей Бухары и соседних областей.

Илхом Сафар. Контр. УзА.

### КОНТАКТЫ

## «Наши сердца летят в Самарканд»

По приглашению Японского эсперанто-института директор Самаркандского международного музея мира и солидарности Анатолий Иносов принял участие в работе 89-го эсперанто-конгресса в Фукусиме, а также выступил с циклом лекций в различных городах страны. Мы попросили А. Иносова поделиться впечатлениями об этой поездке:

В прошлом году члены фукусимского эсперанто-клуба «Rondo Majoo» на выставке, проходившей в их городе, собрали 160 посланий мира для народа Узбекистана и, красочно оформив их на специальном коврике, прислали его для экспонирования в нашем музее мира. Так был построен мост дружбы между Фукусимой и Самаркандом.

В работе конгресса, проходившего под девизом «Пусть расцветает культура мира», участвовали около 300 делегатов-знатоков языка эсперанто со всех уголков Японии. Мы поладили организаторам конгресса знаменитую самаркандскую лепешку, коврик с флагами Узе-

кистана и Японии и эмблемой конгресса на фоне куполов нашего древнего города, а также произведением декоративно-прикладного искусства, изготовленного известными мастерами Нугтоном Облакуловым из Ургуты и Носиром Мансуровым из Самарканды.

В основной программе конгресса были запланированы две мои лекции. Первое выступление было посвящено теме «Самарканд как сердце Великого шелкового пути». Второе - музею мира и солидарности. Доклады сопровождался цветными слайдами и узбекскими народными мелодиями.

Затем был дружеский прием, устроенный Фукусимской префектурной ассоциацией по экономическому и культурному сотрудничеству с Узбекистаном, президентом которой, кстати, является сам губернатор Фукусимы Сато Эйсаку. Это была встреча настоящих друзей нашей страны. Люди самых разных возрастов и профессий с гордостью говорили, что побывали в Узбекистане кто десять, а кто и

более раз. Один из участников удивил особо. Он подошел ко мне со словами: «Извините, я всего шесть раз посетил Самарканд и мечтаю вновь приехать к вам». Это было трогательно.

В Токио состоялась теплая встреча с активистами Фонда мира Гои, с которыми мы в различных городах нашей страны «посадили» десять столбов мира в ознаменование десятилетия независимости Узбекистана. Друзья устроили в токийской гостинице «Кудан-холл» выставку сувениров и фотографий, сделанных во время поездки по нашей стране. На многих были тубейтики и красочные национальные халаты. Словом, получили своеобразный праздник узбекско-японской дружбы.

Большие друзья нашей страны - профессор университета Хосей Исака Эшио и вся его семья, о чем свидетельствует богатая коллекция сувениров и фотографий, которую они с гордостью показывают гостям.

В последнее время все больше японцев приезжает на нашу гостеприимную землю. Их привлекают и Великий шелковый путь, и древние города Узбекистана, и сегодняшний день молодой независимой республики, которую теперь со Страной восходящего солнца связывает и совместное заявление о дружбе, стратегическом партнерстве и сотрудничестве, подписанное в июле 2002 года во время официального визита нашего Президента в Японию.

В одном из книжных магазинов я увидел только что вышедшую из печати книгу на японском языке об археологических находках на юге Узбекистана - результат совместной работы археологов двух стран.

Большое впечатление произвел Национальный этнографический музей в городе Суита, неподалеку от Осаки. Здесь собрана богатейшая коллекция о жизни народов разных стран мира, и есть раздел, посвященный «Узбекистану». А в Киото удалось познакомиться с выставкой о культуре, организованной в галерее Накама ее владелицей госпожой Фукико Накаямай, которая весной бу-

дущего года вновь собирается посетить нашу страну. Кстати, в ознаменование одиннадцатого годовщины независимости нашей страны в Осаке открылся ресторан «Узбекистан», здесь выступают узбекские артисты, посетители жлет богатый выбор блюд национальной кухни.

Почему-то я всегда считал, что в Японии - родине искусства оригами - никого не удивишь сложной из бумаги фигуркой журавлика, размахивающего крыльями. Но оказалось, что в отличие от классического журавлика его «летающий» вариант умеют складывать немногие. По просьбе японских друзей мне пришлось даже проводить мини-презентацию изготовления таких журавликов и дарить их как своеобразный символ дружеских связей между нашими странами. Так, в частности, было в одной из хиромских школ. А на следующий день в школьной газете была опубликована заметка «В Самарканд - на журавлике», в которой есть и такие строки: «Мы...совер-

шили путешествие в Самарканд при помощи диапозитивов и увидели красивую природу, архитектурные памятники с голубыми куполами. Голубой цвет - цвет неба. Очень красиво. Возникло большое желание побывать в этом городе».

Незабываемые впечатления оставили поездка в Страну восходящего солнца, ее труднолюбовье, гостеприимные, умеющие ценить и любить красоту люди. Остается жать новых встреч с японскими друзьями, в том числе и на столь же прекрасной и гостеприимной самаркандской земле.

Записала Наталья Шакирова. Собр. контр. «Правды Востока». Самаркандская область.

**АП «УРТА ОСМЕ ТРАНС ЕВРОПА»**  
**уменьшает уставный фонд с 363000000 сумов на 332000000 сумов**  
 Претензии принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу:  
 г. Ташкент, м/в Спутник, 10/64.



8.00-8.35 АХБОРОТ. 8.40 Газетлар шархи. 10.35 «Олтин бешик».

11.00 Бадий фильм. «Титаник» 1-2 ким. 14.55 МУЛЬТФИЛЬМ. 16.25 «ГАП ЧИҚДИ». Телешоу.

17.00 «Бу ажиб фасл». Телефильм. 17.20 «Юрт утлонлари».

18.00 «МУЪЖИЗАЛАР МАЙДОНЧАСИ». Телешоу. 19.30 «АХБОРОТ» (рус тилида).

20.15 FCN «Узбекистон янгилари» (инглиз тилида). 20.30 «АХБОРОТ».

23.20 «Гладиатор». Бадий фильм. 1-кисм. 8.00 «ДАВР Тонги».

9.00 «Янги авлод» студияси: «У ким? Бу ким?» 9.20 «Карлоснинг кайтиши».

10.00 «ДАВР» нигохи. 11.00 «Бунёдкор» ешлар телеклуби.

11.25 Тунги кироллари. 13.05 «Андоз». Бадий фильм. 1-кисм.

14.55 Теннис. 16.15 «Буни ишк дейдилар».

17.50 «МУЛЬТМОША». 18.10 Футбол плюс. 18.30 КАТАЛОГ.

ТВОРЧЕСТВО СВЕТАЯ РАДОСТЬ, ЛЕГКАЯ ГРУСТЬ

Имя великого композитора Людвиг ван Бетховена не нуждается в рекламе. Его музыкальные шедевры поражают творческие умы, а залы консерваторий и театров всегда бывают полными во время исполнения его произведений.

Концерт был организован Республиканским культурным центром немцев Узбекистана «Wiedergeburt» («Возрождение») при поддержке посольства Германии в Узбекистане и Центрального учебного заведения зарубежного образования Германии.

В исполнении солистки ГАБТа имени А.Навои Анжели Мухамеджановой прозвучала «Аделаида». Студентка Государственной консерватории Узбекистана Ксения Агизель исполнила рондо «Ярость по поводу утерянтого гроша».

Среди пришедших на этот вечер почитателей таланта немецкого композитора были и ташкентцы, и зарубежные гости. На концерте присутствовала аташе по делам культуры и образования посольства Федеративной Республики Германия в Узбекистане фрау Вольтер.

Дмитрий Карасев.

НОВЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЛЯ МАГИСТРОВ

В Ташкентском архитектурно-строительном институте открылись новые направления магистратуры по таким специальностям, как реконструкция и ремонт зданий и сооружений, организация промышленного и хозяйственного строительства и его технология.

В этом учебном заведении в 1999 году впервые в магистратуру были приняты 67 студентов по 10 специальностям. В настоящее же время 198 магистров совершенствуют здесь свои знания по 17 специальностям.

В этом учебном заведении в 1999 году впервые в магистратуру были приняты 67 студентов по 10 специальностям. В настоящее же время 198 магистров совершенствуют здесь свои знания по 17 специальностям.

С целью подготовки специалистов по новым направлениям подписан Договор о сотрудничестве с германским Веймар Баухасским архитектурно-строительным университетом.

Согласно данному документу, на днях начались учебно-методические, научно-исследовательские работы, а также изыскания, связанные с повышением квалификации и практической деятельностью магистрантов.

(УзА).

8.00-8.35 «АХБОРОТ». 8.35 ТВ-маркет. 9.00 «Газетлар шархи».

14.25 Кухна оханглр. 14.35 Мухаддас бурч. 14.55 «Остона». Телевизионный фильм.

17.20 «Янги авлод» студияси: «Ок набутар», «Хар сохага сават».

19.00 «Янги авлод» студияси: «Ок набутар», «Хар сохага сават».

ИНТЕРЕСНЫЙ СОБЕСЕДНИК

ГОНКИ ПО ВЕРТИКАЛИ И ОБРАТНО

Резвый желтый «Мерседес» и узнаваемые даже из-под чехла формы стоек рядом ярко-красной «Феррари» привлекли внимание.

Недавно мы провели опрос среди детей. Выяснилось: каждые восемь мальчиков из десяти мечтают стать гонщиками.

Уровень безопасности вырос настолько, что можно это гордиться. Машины приведены в соответствие с требованиями ФИА.

Раньше в Узбекистане не строили специальных трасс. Единственной подходящей для картингистов дорожкой была трасса в Янгире.

Кто помогает федерации? Мы живем на членские и так называемые «стартовые» взносы. Есть несколько предприятий, которые традиционно помогают нам и способствуют развитию автоспорта.

спорта в стране. К ним относятся «Ташгорпастрас» и СП «Олимп», в которых работают наши бывшие спортсмены.

Три года подряд наши спортсмены принимают участие в чемпионате России по автоспорту. Этот чемпионат на приз президента Шаймиева проводится в Татарстане.

В отделе видах соревнований мы можем успешно конкурировать с зарубежными коллегами, но для того, чтобы соревноваться на равных, необходимо серьезное финансирование.

Мы проводим грамотные, красивые и, главное, честные соревнования. Второе достоинство узбекских автомобилистов - количество соревнований. Это пять этапов автомобильно-кольцевых гонок, семь этапов картинга, два - автоспорта.

У нас действуют постоянные курсы по подготовке судей. Проработан вопрос о производстве и выпуске картингов в Узбекистане.

участию в соревнованиях представителей других государств.

На территории автофедерации множество старых машин. У нас есть реставрационный гараж?

При федерации существует клуб старинных автомобилей. Любители антиквариата, как правило, являются членами нашего клуба.

Приглашаю владельцев старинных автомобилей принять участие в наших мероприятиях. А они разнообразны. К примеру, парад старых автомобилей состоялся во время празднования 100-летия ташкентского трамвая.

Чем автофедерация будет заниматься в ближайшее время?

В наступившем году планируем принять участие в международных соревнованиях по кольцевым гонкам и автоспорту, возможно, на картинге. Мы стремимся создать нормальную стационарную трассу в городе.

В наступившем году планируем принять участие в международных соревнованиях по кольцевым гонкам и автоспорту, возможно, на картинге. Мы стремимся создать нормальную стационарную трассу в городе.

температура ночью 1-6 тепла, днем 6-11 тепла.

в Андижанской, Наманганской и Ферганской областях переменная облачность.

в Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областях переменная облачность.

в Каракалпакстане и Хорезмской областях переменная облачность.

в Бухарской и Навоийской областях переменная облачность.

в Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областях переменная облачность.

в Каракалпакстане и Хорезмской областях переменная облачность.

ТЕЛЕПРОГРАММА 13-19 января

13 января ПОНЕДЕЛЬНИК

15.00 «ТАХЛИЛНОМА». 15.45 «Ошин». Телеэсериал.

16.55 «ОЛТИН ТОЖ». 18.30 «Мулдор». 18.45 «БАХТИЛИ ВОКЕА».

19.30 «АХБОРОТ» (рус тилида). 20.15 Биржа ва банк хабарлари.

20.30 «АХБОРОТ». 21.25 «Премьера олимпиады».

21.50 «КЕЛИН-КУЕВ». Телешоу. 23.05 «АХБОРОТ-дайжест».

23.25 «Янги йил базми». 9.00 ДАВР Тонги.

10.25 Мультсериал. 11.00 «ДАВР» хафта ичиди.

13 января ПОНЕДЕЛЬНИК

15.00 «ТАХЛИЛНОМА». 15.45 «Ошин». Телеэсериал.

16.55 «ОЛТИН ТОЖ». 18.30 «Мулдор». 18.45 «БАХТИЛИ ВОКЕА».

19.30 «АХБОРОТ» (рус тилида). 20.15 Биржа ва банк хабарлари.

20.30 «АХБОРОТ». 21.25 «Премьера олимпиады».

21.50 «КЕЛИН-КУЕВ». Телешоу. 23.05 «АХБОРОТ-дайжест».

23.25 «Янги йил базми». 9.00 ДАВР Тонги.

10.25 Мультсериал. 11.00 «ДАВР» хафта ичиди.

12.00 «Спокойной ночи, мой город!».

13 января ПОНЕДЕЛЬНИК

15.00 «ТАХЛИЛНОМА». 15.45 «Ошин». Телеэсериал.

16.55 «ОЛТИН ТОЖ». 18.30 «Мулдор». 18.45 «БАХТИЛИ ВОКЕА».

19.30 «АХБОРОТ» (рус тилида). 20.15 Биржа ва банк хабарлари.

20.30 «АХБОРОТ». 21.25 «Премьера олимпиады».

21.50 «КЕЛИН-КУЕВ». Телешоу. 23.05 «АХБОРОТ-дайжест».

23.25 «Янги йил базми». 9.00 ДАВР Тонги.

10.25 Мультсериал. 11.00 «ДАВР» хафта ичиди.

12.00 «Спокойной ночи, мой город!».

13 января ПОНЕДЕЛЬНИК

15.00 «ТАХЛИЛНОМА». 15.45 «Ошин». Телеэсериал.

16.55 «ОЛТИН ТОЖ». 18.30 «Мулдор». 18.45 «БАХТИЛИ ВОКЕА».

19.30 «АХБОРОТ» (рус тилида). 20.15 Биржа ва банк хабарлари.

20.30 «АХБОРОТ». 21.25 «Премьера олимпиады».

21.50 «КЕЛИН-КУЕВ». Телешоу. 23.05 «АХБОРОТ-дайжест».

23.25 «Янги йил базми». 9.00 ДАВР Тонги.

10.25 Мультсериал. 11.00 «ДАВР» хафта ичиди.

12.00 «Спокойной ночи, мой город!».

13 января ПОНЕДЕЛЬНИК

15.00 «ТАХЛИЛНОМА». 15.45 «Ошин». Телеэсериал.

16.55 «ОЛТИН ТОЖ». 18.30 «Мулдор». 18.45 «БАХТИЛИ ВОКЕА».

19.30 «АХБОРОТ» (рус тилида). 20.15 Биржа ва банк хабарлари.

20.30 «АХБОРОТ». 21.25 «Премьера олимпиады».

21.50 «КЕЛИН-КУЕВ». Телешоу. 23.05 «АХБОРОТ-дайжест».

23.25 «Янги йил базми». 9.00 ДАВР Тонги.

10.25 Мультсериал. 11.00 «ДАВР» хафта ичиди.

12.00 «Спокойной ночи, мой город!».

13 января ПОНЕДЕЛЬНИК

15.00 «ТАХЛИЛНОМА». 15.45 «Ошин». Телеэсериал.

16.55 «ОЛТИН ТОЖ». 18.30 «Мулдор». 18.45 «БАХТИЛИ ВОКЕА».

19.30 «АХБОРОТ» (рус тилида). 20.15 Биржа ва банк хабарлари.

20.30 «АХБОРОТ». 21.25 «Премьера олимпиады».

21.50 «КЕЛИН-КУЕВ». Телешоу. 23.05 «АХБОРОТ-дайжест».

23.25 «Янги йил базми». 9.00 ДАВР Тонги.

10.25 Мультсериал. 11.00 «ДАВР» хафта ичиди.

12.00 «Спокойной ночи, мой город!».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сообщению Гидрометцентра, 11 января в ТАШКЕНТЕ переменная облачность, возможны осадки (дождь, снег).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

в Андижанской, Наманганской и Ферганской областях переменная облачность.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

в Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областях переменная облачность.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

в Каракалпакстане и Хорезмской областях переменная облачность.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

в Бухарской и Навоийской областях переменная облачность.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

в Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областях переменная облачность.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

в Каракалпакстане и Хорезмской областях переменная облачность.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

в Бухарской и Навоийской областях переменная облачность.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

в Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областях переменная облачность.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

в Каракалпакстане и Хорезмской областях переменная облачность.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ДОТС - НОВАЯ СТРАТЕГИЯ БОРЬБЫ С ТУБЕРКУЛЕЗОМ

В Ташкенте проходит трехдневный учебный семинар, посвященный курсу краткосрочной химиотерапии туберкулеза (ДОТС) для преподавателей, магистров и клинических ординаторов.

Программа по борьбе с туберкулезом в нашей стране является компонентом общей стратегии, внедрением проекта ХОУП (Project HOPE) в республике Центральной Азии.

В настоящее время программа по туберкулезу, финансируемая ЮСАИД, охватывает 10 пилотных районов республики. Целью программы ДОТС является повышение эффективности борьбы с туберкулезом в нашей стране.

В настоящее время программа по туберкулезу, финансируемая ЮСАИД, охватывает 10 пилотных районов республики. Целью программы ДОТС является повышение эффективности борьбы с туберкулезом в нашей стране.

Международные эксперты и консультанты проекта ХОУП регулярно оказывают техническую помощь в вопросах улучшения качества проводимой программы.

Международные эксперты и консультанты проекта ХОУП регулярно оказывают техническую помощь в вопросах улучшения качества проводимой программы.



8.00-8.35 «АХБОРОТ». 9.00 «Ораулар қанотида». 2. «Яши қирок». 10.20 «Кичина малика». Бадий фильм. 11.45 Мусийк танаффус. 12.05 «Фанимиз истикболлари». 12.30 «Умид олдудлар». 2. «Спорт, спорт, спорт». 13.20 «Ошин». Теле-сериял. 14.10 «Яшиллар еди». 14.30 «Шов-шув». Теле-сериял. 16.10 «Оламини асранг». 16.30 «Бархат наволар». «Боллар сайераси». 16.50 «Согломжон - полвожон». 2. «Кизкарли учрашувлар». 18.30 «ЯХШИ НИЯТ». 19.00 «Инсон ва қону». 19.30 «АХБОРОТ» (рус тилида). 20.00 Оқшом эртақлари. 20.15 FCN «Ўзбекистон англоликлари» (инглиз тилида). 20.30 «АХБОРОТ». 21.05 Ўзбекистон халқ артистлари. 21.30 «ГАП ЧИҚДИ». Теле-шоу. 22.05 «Бир жуфт қушқ». 22.15 «Пойдевор». Видеofilm. 4-қисм. 23.05 «АХБОРОТ» дайд-жест.

9.00 ДАВР. 9.15 «Янги авлод» студияси: «Ок кабулар», «Хар соҳага саяхат». 9.50 «Кироллидаги саргузаштлар». Мультсериал. 8-қисм. 10.15 Тафаккур элқиллари. 10.30 Мусийк лхазлар. 10.45 «2000 йилдан сунг». Сериял. 11.05 Кафолат. 11.25 «Жули Леско». Сериял. 22-қисм. 12.15 Спорт-китъаси (рус тилида). 12.40 Чемпион сирлари (рус тилида). 13.20 Интерфутбол. 15.10 «Кусто командасини сув ости саргузаштлари». Теле-сериял. 16.00 Ракурс. 16.20 «Учинчи сайера» маърифий дастури. 16.55 «Янги авлод» студияси: «Катта танаффус». 17.20 «Кироллидаги саргузаштлар». МУЛЬТСЕРИАЛ. 9-қисм. 17.50 «Coscom» хабарлари. 18.00 Мезон. 18.20 Табат оламиди. 19.00 Давр. 19.40 Савги тароналари. 20.00 «ДАВР»-интервью. 20.15 Дийдор.

20.40 «Бунни ишқ дейдилар». Бадий фильм. 21-қисм. 21.50 Олтин мерос. 22.00 Давр. 22.45 «Муҳаббат қахваси». Теле-сериял. 23.10 «Ешлар» телеканалида спорт: Интерфутбол. Танаффус пайтида. 23.55 Давр. 1.00-1.05 «Хайрли тун!» 17.15 Программа передач. 17.20 Сериял на ТТВ. «Под углом 23.5». 59-я серия. 17.45, 19.05, 22.00 Телегазета «Экспресс». 18.05 «Экран-детям». 18.30, 20.00, 21.10, 22.20 «ПОЙТАХТ». Информационная программа. 18.50 «Навнихол». 19.25 «Камолот флаги». 19.50 «Жозиба». 20.30 Сериял на ТТВ «Загадочная женщина». 21.30 «ВТОРАЯ ПОЛОВИНА». 22.45 «Кинооко». «Аршин мол-олон». 0.15-0.20 «Спокойной ночи, мой город!»

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ** 7.30-9.00 17.55 Программа передач. 18.00 «ВЕСТИ». 18.15 Новости от «Евроньюс». **ПЕРВЫЙ КАНАЛ** 18.30 «САМИ С УСАМИ». Юмористическая программа. 19.00 «Земля любви, земля надежды». Сериял. 20.00 «СЛАБОЕ ЗВЕНО». 21.00 «ВРЕМЯ». 21.40 «БИЗНЕС-РЕВЮ». 21.45 «Мир высоких технологий». 21.55 «Деловые люди». 22.15 «Соккер клуб». 22.35 FCN «Новости Узбекистана» (на английском языке). 23.20 «Спокойной ночи!»

16.50 Час шоу 17.40 «Теле-хамкор». фойдали газета. 18.00 Киновечер на «30-м». «Без компромиссов» боевик. 19.30 «Ошикона», мусийк дастури. 19.45 «Черный ворон», сериял. 20.45 «Теле-хамкор», фойдали газета. 21.05 «Клип-сова», теле-табринома. 21.20 «Спокойной ночи, малыши!». 21.30 Киновечер на «30-м». «Три короля», боевик. 23.15 Спортивная передача. 00.00 Программа передач.

06.00 «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.15 «ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ». 10.10 «Форс-мажор». 10.45 «Шутка за шуткой». 11.15 «Ералаш». 11.35 Дисней-клуб. 12.20 «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ». 14.00 Телеканал «Новый день». «Гени и злодеи». Освальд Шленглер. 14.30 Телеканал «Новый день». «Ударная сила». 15.15 «Дикие шутки». 16.00 «АЗАЗЕЛЬ». 2-я серия. 17.00 «Большая стирка». 18.30 «Сами с усам». 20.00 «Слабое звено». 21.00 «Время». 21.40 «АЗАЗЕЛЬ». 3-я серия. Закл. 22.45 Человек и закон. 23.30 «Ночное «Время». 23.45 Телеканал «Новый день». «Пришельцы: фотография на память». 00.15 Телеканал «Новый день». «Русский экстрим». 00.45 «Апология». 01.50 «НЕУДЕРЖИМЫЙ: ЛИСА И ЗАЯЦ».

малыши!» 21.50 «Вести+». 22.25 «ЛЕГЕНДЫ РИТЫ». 00.20 «Первый кирпичный». 06.00 Утро на НТВ. 09.05 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ-6». 10.00 «Сегодня утром». 10.25 «Чистосердечное признание». 11.00 «Сегодня». 11.05 «Квартирный вопрос». 11.55 Вкусные истории. 12.05 «ДОСЬЕ ДЕТЕКТИВА ДУБРОВОСКОГО». 14.05 Криминал. 14.25 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО». 15.25 «Принцип домино». 17.05 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 18.20 «Национальная безопасность». 19.40 «ПРАВО НА ЗАЩИТУ». 22.00 «Сегодня вечером». 22.40 «ГАНГСТЕРСКИЕ ВОЙНЫ». 23.40 «ПРАВО НА ЗАЩИТУ». 00.45 Гордон. 01.35 «Кома».

06.00 «ЛЕТО НАШЕЙ ТАЙНЫ». 06.50 «Шехерезада». 07.15 «Новый Дед Мороз». 07.40 «Волшебный школьный автобус». 08.05 «Удивительные животные-4». 08.30 «Фантастические существа». 09.00 «ЖЕНЩИНА-ПОЛИЦЕЙСКИЙ». 09.55 «О, счастливицы!». 10.50 «ЗЕМЛЯ: ПОСЛЕДНИЙ КОНФЛИКТ-2». 13.00 ТВ-клуб. 13.30 «ЛУС-МАРИЯ». 15.30 «Окна». 16.25 «ПРОГУЛКА СО ЛЬВАМИ». 19.00 «Шоу Бени Хилла». 20.30 «МИСТЕР БИН». 21.30 «ХАНЖЕСТВО». 23.30 «Импери страсти».

14 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ МЕСЯЧНИК ПАТРИОТИЗМА

В мероприятиях, проводимых Навоийским областным советом организации содействия обороне Узбекистана «Ватанпарвар» в связи с месячником массового патриотизма, активное участие принимают представители областного управления по делам обороны, управления народного образования, общественного движения молодежи «Камолот», фондов «Нуроний», «Махалля», центра «Мазнавият ва маърифат».

Одна из таких встреч состоялась в автошколе города Навои. На ней шел разговор о широкомасштабных мероприятиях, осуществляемых по воспитанию молодежи в духе патриотизма, подготовке их к воинской службе. Затем солдаты городской военной части, курсанты автошколы показали свое мастерство по строевой подготовке, а авиамоделисты продемонстрировали свои модели. В конце мероприятия юноши призывного возраста и курсанты, побывав в воинской части, ознакомились с солдатской жизнью.

Такие мероприятия проводятся во всех городах и районах области, - говорит председатель Навоийского областного совета организации «Ватанпарвар» С.Джуррабеков. - В беседах, проводимых за «круглым столом», состоялся обмен мнениями о гуманной политике Президента и нашего государства, направленной на сохранение мира, спокойствия в нашей стране, результатов созидательного труда нашего народа, о роли каждого гражданина, в частности, молодежи в этом процессе. На творческих вечерах были продемонстрированы инсценировки из художественных произведений и фильмов о героической борьбе наших великих предков на пути освобождения Родины, жизни великих полководцев.

В связи с месячником патриотизма проводятся городские, районные и областные первенства по техническим и прикладным видам спорта.

Яркул Умар. Корр. УзА.

ИЗМЕНИЛОСЬ РАСПИСАНИЕ УРОКОВ

С первой недели второго полугодия нынешнего учебного года в учебную программу 10-11-х классов школы Джизакской области внесены новые факультативные курсы «Репродуктивное здоровье и формирование семьи». Занятия будут проводиться по программе, разработанной согласно правительственному постановлению, министерствами народного образования и здравоохранения республики.

Новый курс имеет очень большое значение для учащихся школ Бахмалского, Галларальского, Фаршского и Зааминского районов, где несколько низки показатели репродуктивного здоровья населения. Занятия ведут квалифицированные врачи. По данным, полученным из Управления народного образования, 35 тысяч девочек, обучающихся в областных школах, приобретут знания по такому важному для них вопросу, как создание здоровой семьи.

Т.Бекназаров. Корр. УзА.

ЧФ «SHARBUFLASH», зарегистрированная в Мирзо-Улугбекском р-не г. Ташкента (код ОКПО 18372570), ДИКВИДИРУЕТСЯ. Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по телефону 60-52-00.

8.00 - 8.35 «АХБОРОТ». 9.00 «Согломжон - полвожон». 2. «Кизкарли учрашувлар». 10.00, 12.00, 14.00, 18.00 ЯНГИЛИКЛАР. 10.30 «Калиш». Киска метражи бадий фильм. 11.35 «Озода булса шахрин». 12.05 «Пойдевор». Видеofilm. 3-қисм. 13.05 «Пойдевор». Видеofilm. 4-қисм. 15.15 «Шов-шув». Теле-сериял. 17.20 «Уйла, изла, топ!». ТелемуСОБАКА. 18.10 «Махаллаи стадиони». Спорт дастури. 18.30 Мумтоз наволар. 18.45 «Шах ва жамият». 19.05 «Хидоят сари». 19.30 «АХБОРОТ» (рус тилида). 20.00 Оқшом эртақлари. 20.15 Бир жуфт қушқ. 20.30 «АХБОРОТ». 21.05 «Сиеат оламида». 21.25 «Ўзбекистон» каналда илк мартаба: «Ошин». Теле-сериял премьераси. 21.55 Ўзбекистонда хизмат курсатган артистлар. 22.20 «ОЛТИН БЕШИК». 22.40 «АХБОРОТ» дайд-жест.

9.00 ДАВР. 9.15 «Янги авлод» студияси: «Катта танаффус». 9.40 «Кироллидаги саргузаштлар». МУЛЬТСЕРИАЛ. 9-қисм. 10.05 «ДАВР»-интервью. 10.40 Жаҳон жүрғофияси. 11.30 Ешлар овози. 11.50 «Жули Леско». Сериял. 23-қисм. 12.40 Мезон. 13.00 Интерфутбол. 14.40 Кухна оханглар. 14.55 «Китлар хақида хикоя». Хужжатли фильм. 15.45 Илдиз ва япроқ. 16.05 «Бунни ишқ дейдилар». Телевизион бадий фильм. 1-қисм. 16.50 Курсатувлар дастури. 16.55 «Янги авлод» студияси: «У ким? Бу нима?». 17.15 «Кироллидаги саргузаштлар». МУЛЬТСЕРИАЛ. 9-қисм. 17.40 ТВ-анонс. 17.45 Асослатанг. 18.00 Ешлар овози. 18.20 Хушк ва бурч. 18.40 Оқшом наволари. 18.55, 21.55 Кино. 19.00 ДАВР. 19.35 ТВ-анонс. 19.40 Ешлик қушқилари. 20.00 «ДАВР» нигоҳи. 20.20 Жар екасида. 20.35, 21.25, 22.35 ЭЪЛОНЛАР. 20.40 «Бунни ишқ дейдилар». Телевизион бадий фильм. 2-қисм. 22.45 «Клип-сова», теле-табринома. 21.20 «Спокойной ночи, малыши!». 21.30 Киновечер на «30-м». «Я император», детектив. 23.15 Титани рестлингга. 00.00 Программа передач.

лар». Телевизион бадий фильм. 2-қисм. 21.30 Аскар мактублари. 21.50 ОЛТИН МЕРОС. 22.00 ДАВР. 22.40 ТВ-анонс. 22.45 «Муҳаббат қахваси». Теле-сериял. 23.10 «Ешлар» телеканалида спорт дастури: «Ринг кироллари». 23.40 «Клип-сова», теле-табринома. 21.20 «Спокойной ночи, малыши!». 21.30 Киновечер на «30-м». «У Фонтоци оялг неприятности», комедия. 23.15 Спортивная передача. 00.00 Программа передач.

06.00 «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.15 «ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ». 10.10 «Форс-мажор и закон». 10.50 «Сам с усам». 11.20 «Ералаш». 11.40 «Твиниси». 12.15 «НЕ СТАБТЕ ЛЕШЕМУ КАПКАНЫ...». 14.00 Телеканал «Новый день». «Русский экстрим». 14.30 Телеканал «Новый день». «Крылья или «Пришельцы: фотография на память». 15.15 «Дикие шутки». 16.00 «АЗАЗЕЛЬ». 3-я серия. Закл. 17.00 «Большая стирка». 18.25 «Покорение в Графском переулке». 19.55 «Пле чудес». 21.00 «Время». 21.35 «БИЗНЕС-РЕВЮ». **ПЕРВЫЙ КАНАЛ** 18.25 Документальный фильм. 19.00 «Земля любви, земля надежды». Сериял. 19.55 «Пле чудес». 21.00 «Время». 21.35 «БИЗНЕС-РЕВЮ». **ПЕРВЫЙ КАНАЛ** 21.40 Джон Траволта в фильме «Гражданский иск». 23.40 «АХБОРОТ» (на русском языке). 0.15 «Спокойной ночи!»

02.00 «Дорожный патруль». 06.00 Утро на НТВ. 09.05 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ-6». 10.00 «Сегодня утром». 10.25 «Чистосердечное признание». 11.00 «Сегодня». 11.05 «Квартирный вопрос». 11.55 Вкусные истории. 12.05 «ДОСЬЕ ДЕТЕКТИВА ДУБРОВОСКОГО». 14.05 Криминал. 14.25 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО». 15.25 «Принцип домино». 17.05 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 18.20 «Национальная безопасность». 19.40 «ПРАВО НА ЗАЩИТУ». 22.00 «Сегодня вечером». 22.40 «ГАНГСТЕРСКИЕ ВОЙНЫ». 23.40 «ПРАВО НА ЗАЩИТУ». 00.45 Гордон. 01.35 «Кома».

06.00 «ЛЕТО НАШЕЙ ТАЙНЫ». 06.50 «Шехерезада». 07.15 «Новый Дед Мороз». 07.40 «Волшебный школьный автобус». 08.05 «Удивительные животные-4». 08.30 «Фантастические существа». 09.00 «ЖЕНЩИНА-ПОЛИЦЕЙСКИЙ». 09.55 «О, счастливицы!». 10.50 «ЗЕМЛЯ: ПОСЛЕДНИЙ КОНФЛИКТ-2». 13.00 ТВ-клуб. 13.30 «ЛУС-МАРИЯ». 15.30 «Окна». 16.25 «ПРОГУЛКА СО ЛЬВАМИ». 19.00 «Шоу Бени Хилла». 20.30 «МИСТЕР БИН». 21.30 «ХАНЖЕСТВО». 23.30 «Импери страсти».

РЫБОЛОВ - РЫБОЛОВУ

ВЕК ЛОВИ - ВЕК УЧИСЬ

Любители рыболовья знают, что ловить рыбу - это не только хобби, но и искусство. Вот некоторые советы бывалых рыбаков сорокалетним стажом ужения.

● Некоторые виды крочков, заводные кольца, вертушки и другая металлическая мелочь при хранении даже в относительно сухом месте покрываются ржавчиной и становятся непригодными. Отсортируйте их, годные промойте и положите в сухую коробку на зимнее хранение.

● Во время рыбалки крючки на любом виде снасти притупляются. Скальются и трение о песчаное или каменистое дно, и неизбежные зацепы, коррозии, если жало крючка после рыбалки закрепляется в сыром подлажке или на нем остаются насадки.

● Слышит ли рыба? Слышит. Поэтому тишина на рыбалке - одно из непременных условий успешного лова. Воспринять звук связано у большинства рыб с плавающей линзой в хрусталике глаза. Боковая линия у них также является своеобразным ухом.

● Где у рыбы нос? Имеется в виду - как орган обоняния. Так вот, на голове. Это два мешочка, которые помещаются в специальных углублениях на черепе. С их помощью рыба и чувствует запахи.

● Крючки не будут ржаветь, если в коробочку, где они хранятся, насыпать немного крахмала или взять кусочек поролона, пропитать его машинным маслом, отжать и затем закрыть их в нем.

● Сильно деформированную леску нужно прожечь через иголку, сделанную в ластике, - от трения она нагревается и выравнивается. Волнистость, появившуюся на леске при наматке на катушку, можно устранить, сняв барабан и опустив его в воду. Когда леска немного набухнет, протяните ее с усилием через влажную тряпочку.

Подготовил Масгут Махматов.

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ 8.00-8.35 «АХБОРОТ». 8.40 Газеталар шарқи. 10.20 «Кор маликаси». Бадий фильм. 12.25 «Бу хиж фасл». Телефильм. 13.15 Эстрада тароналари. 14.30 Кундузи сеанс: «Йулбошчи». Бадий фильм. 15.50 «Осори атикаларимиз». 16.15 «Баркамол авлод орузи». 16.35 «Жиз-биз». Хажвий жангома. 16.55 «Ватанимга хизмат қиламан». 18.10 «Калкон». 18.30 «Куйла, ешгим». 18.50 «Ватан химосида». 19.05 «Тафсилот». 19.30 «АХБОРОТ» (рус тилида). 20.00 Оқшом эртақлари. 20.15 FCN «Ўзбекистон англоликлари» (инглиз тилида). 20.30 «АХБОРОТ». 21.05 Ватан химоячилари кунига бағишланган курсатув. 22.30 «Ўзбекистон» каналда илк мартаба: «Ошин». Теле-сериял премьераси. 23.00 «АХБОРОТ» дайд-жест.

9.00 ДАВР. 9.15 «Янги авлод» почтаси: «Боллар шерйти». 9.45 «Кироллидаги саргузаштлар». МУЛЬТСЕРИАЛ. 6-қисм. 10.10 Мусийк лхазлар. 10.25 «2000 йилдан сунг». Сериял. 10.45 Бизнес-академия. 11.05 Бола тилидан. 11.35 «Жули Леско». Сериял. 20-қисм. 12.25 Кухна оханглар. 12.35 Интерфутбол. 14.15 «Остона». Телевизион бадий фильм. 3-қисм. 15.00 Харбий-ватанпарварлик қушқилари. 15.10 «Пастга карама». Бадий фильм. 16.40 Курсатувлар дастури. 16.45 «Янги авлод» студияси: «Келинг танишайлик!». 17.15 «Кироллидаги саргузаштлар». МУЛЬТСЕРИАЛ. 7-қисм. 17.45 Солик хақида сабақлар. 18.00 Ешлар овози. 18.20 Муқаддас бурч. 18.40 Оқшом наволари. 18.55, 21.55 Иклим. 19.00 Давр. 19.35 ТВ-анонс. 19.40 Муҳаббат қушқилари.

20.00 ДАВР-интервью. 20.20 «Остона». Телевизион бадий фильм. 4-қисм. 21.20 Ватан хақида қушқ. 21.25 Марди майдон. 21.45 Олтин мерос. 22.00 Давр. 22.40 ТВ-анонс. 22.45 «Муҳаббат қахваси». Теле-сериял. 23.10 «Ешлар» телеканалида спорт дастури: «Нокаут». 23.35 ДАВР. 23.50 - 23.55 «Хайрли тун!»

17.15 Программа передач. 17.20 Сериял на ТТВ. «Под углом 23.5». 57-я серия. 17.45, 19.10, 22.00 Телегазета «Экспресс». 18.05 «Медицина для вас». 18.30, 20.00, 21.10, 22.40 «ПОЙТАХТ». Информационная программа. 18.50 «Химоя». 19.30 «Ватан тароналари». 20.30 Сериял на ТТВ. «Загадочная женщина». 21.30 «Приватизация: шаг за шагом». 22.10 «Осойштикал по-собоялари». 22.55 Кинооко. «Дуэль под чинарой». 0.00-0.05 «Спокойной ночи, мой город!»

«30-м»: «Осень в Нью-Йорке», триллер. 19.30 «Ошикона», мусийк дастури. 19.45 «Черный ворон», сериял. 20.45 «Теле-хамкор», фойдали газета. 21.05 «Клип-сова», теле-табринома. 21.20 «Спокойной ночи, малыши!». 21.30 Киновечер на «30-м». «Я император», детектив. 23.15 Титани рестлингга. 00.00 Программа передач.

06.00 «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.15 «ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ». 10.50 Тайны века. «Чужие». 11.15 «Ералаш». 11.35 Дисней-клуб. 12.15 «КОЛОМБО СЕЕТ ПАНИКУ». 13.55 Телеканал «Новый день». Новогодняя «Формула власти». 14.30 Телеканал «Новый день». «Гени и злодеи». Ростислав Алексеев. 15.15 «КЕВИН С СЕВЕРА». 17.00 «Большая стирка». 18.30 «Кумиры». 20.00 «Кто хочет стать миллионером?». 21.00 «Время». 21.40 «АЗАЗЕЛЬ». 1-я серия. 22.45 «Потрясающие субмарини». 23.30 «Ночное «Время». 23.45 Телеканал «Новый день». «Снапер». 00.15 Телеканал «Новый день». «Египет. Непрожитые тысячелетия». 00.45 «Апология». 01.50 «НЕУДЕРЖИМЫЙ: НАПРАВЛЕНИЕ НА ЮГ».

06.00 Утро на НТВ. 09.05 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ-6». 10.00 «Сегодня утром». 10.30 «Национальная безопасность». 11.00 «Сегодня». 11.05 «Квартирный вопрос». 12.05 «ДОСЬЕ ДЕТЕКТИВА ДУБРОВОСКОГО». 14.05 Криминал. 14.25 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО». 15.25 «Принцип домино». 17.05 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 18.20 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ». 19.40 «ПРАВО НА ЗАЩИТУ». 22.00 «Сегодня вечером». 22.40 «ГАНГСТЕРСКИЕ ВОЙНЫ». 23.40 «ПРАВО НА ЗАЩИТУ». 00.45 Гордон.

06.00 «ЛЕТО НАШЕЙ ТАЙНЫ». 06.50 «Шехерезада». 07.15 «Новый Дед Мороз». 07.40 «Волшебный школьный автобус». 08.05 «Удивительные животные-4». «Поларные животные». 08.30 «Фантастические существа». 09.00 «Женщина-полицейский». 09.55 «О, счастливицы!». 10.40 «ЗЕМЛЯ: ПОСЛЕДНИЙ КОНФЛИКТ-2». 13.00 ТВ-клуб. 13.30 «ЛУС-МАРИЯ». 15.30 «Окна». 16.25 «МАКСИМАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ». 18.15 «Наши песни». 19.00 «Шоу Бени Хилла». 20.30 «МИСТЕР БИН». 21.30 «МУ-МУ». 23.45 «Импери страсти».

8.00-8.40 «АХБОРОТ». 8.40 «Камалат». 9.20 «Юрт углолари». 9.40 Мультфильм. 11.50 Телевизион мини-атюралар театри. 12.40 ТВ-1 кинотеатри: «Уйда елгиз - 1, 2». Бадий фильм. 16.50 «Олтин тож». 18.05 «Портрет чигилари». 18.25 «Туртинчи хокимият». 18.45 «ОК ОЛТИН». 19.15 «Бир жуфт қушқ». 19.30 «ТАХЛИЛНОМА» (рус тилида). 20.05 Эстрада тароналари. 20.30 «ТАХЛИЛНОМА». 22.15 «Спорт оламида». 22.45 «КиноТеатр». 23.05 «Гладиатор». Бадий фильм. 2-қисм.

8.00 «ДАВР тонги». 9.20 Футбол плюс. 9.40 «ДАВР»-репортаж. 11.45 Боллар экрани. «Олти хахонгашта». 13.30 «Андоз». Бадий фильм. 2-қисм. 15.00 Ўзбекистон Давлат консерваторияси талабалари куйлиди. 15.20 Кишқолдаги тенгдошим. 15.40 «Бунни ишқ дейдилар». Бадий фильм. 3-қисм. 17.00 «Янги авлод» студияси: «Имкон» телеуйини. 17.35 Спорт хатаномаси. 19.00 «ДАВР»-news. 19.55 «Бунни ишқ дейдилар». Бадий фильм. 4-қисм. 20.45 «ЗАКОВАТ» интеллектуал уйини. 21.45 Олтин мерос. 22.00 «ДАВР» хафта ичида. 22.50 «Надомат белгилари». Бадий фильм.

9.20 «САМ СЕБЕ РЕЖИСЕР». **ПЕРВЫЙ КАНАЛ** 10.10 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ». 10.30 «Пока все дома». 11.10 «НАСТРОЕНИЕ». 12.40 «Парле во франсе?» 13.05 «Фан тайм». 13.15 «Красота и ценность экранов». 13.45 «Английский для вас». 14.10 «English for fun». 14.20 FCN «Новости Узбекистана» (на английском языке). 14.30-15.50 Видеоканал «Дустилик»: «Дидар», «Маврид», «Ўзбекистан - наш общий дом». «Изуучам корейский язык». 18.00 «Программа передач». 18.05 «Дурдаршан». 18.30 «Тема дня». 18.50 «Мелоди Индия». **ПЕРВЫЙ КАНАЛ** 19.10 «Мусорщик». Худ. фильм. 21.05 «7 КУН». Итоги недели. 21.30 «Ревесник». 22.00 «Кинопрофи». 22.20 «Талихнома». 23.00 «Спокойной ночи!»

9.00 Дастуринг очилиши. 9.05 «Теле-хамкор», фойдали газета. 9.30 «Деннис-непоседа», мультсериал. 10.00 Фильм детям: «Снегурочка», сказка. 11.30 «Теле-хамкор», фойдали газета. 12.00 Семейное кино: «Небесные ласточки», 2-я серия. 13.40 Час Дискавери: 13.40 Дневной кинозал: «Влюблен по собственному желанию», мелодрама. 16.10 «Развлекательная программа». 16.40 «Скрытой камерой», юмористическая программа. 17.00 Телеигра. 17.45 «Теле-хамкор», фойдали газета. 18.10 Киновечер на «30-м»: «Западня», боевик. 19.45 «Ошикона», мусийк дастури. 20.00 «У нас все дома», юмористический сериал. 20.45 «Клип-сова», теле-табринома. 20.45 «Теле-хамкор», фойдали газета. 21.05 «Нина. Расплата за любовь», сериал. 22.00 Воскресный кино-вечер на «30-м»: «Маска Зорро», приключения.

23.40 Спортивное обозрение. 00.00 Программа передач.

07.00 Новости. 07.10 «Флиппер». 07.55 «Твиниси». 08.15 Служу России! 08.45 Дисней-клуб. 09.10 До-шоу. 09.10 «Непутевые заметки». 10.30 Пока все дома. 11.10 «Властелин вкуса». 12.00 Лубянка. Лев Троцкий. «Обречен на убийство». Часть 2-я. 12.45 «Клуб путешественников». 14.15 «ПОГОДА». 15.05 Умницы и умники. 15.30 Телеканал «Новый день». Николай Озеров. Пять лет без комментариев. 16.00 Телеканал «Новый день». «Прижок из космоса». 16.35 «Ералаш». 17.00 Живая природа. 18.00 Времена. 19.10 «МУСОРИК». 21.05 «ДВОЙНОЙ УДАР». 23.10 Бокс. Бой сильнейших профессионалов мира. К. Цзю - Джесси Джеймс Лейха. 00.10 «МАФИЯ!»

05.20 «ЦИРК». 06.50 «Дракоша и компания». 07.15 «Русское лото». 08.05 «ТВ Бинго шоу». 08.35 Вести-Москва. 09.15 «Утренняя почта». 09.50 «Городок». 10.20 «НА ДРЕВО ВЗГРОМЗДЯСЬ». 10.12 «Парламентский час». 13.00 Вести. 13.20 «Вокруг света». 14.15 «Диалоги о животных». 15.10 «Создать группу «А». 16.05 «Комната смеха». 17.00 «ХОЛОСТЯК». 19.00 Вести недели. 20.10 «Специальный корреспондент». 20.35 «Голубой огонек» на Шаболовке.

08.30 «Жизнь в слове». 09.00 «Рекс». 09.30 «Мистер Бамп». 10.00 «Ураганчики». 10.30 «Мэри-Кейт и Эшли - супергерои». 11.00 «Капитан Смигам и космические обещания». 11.30 «Эволюция». 12.00 «ЗДРАВСТВУЙТЕ, Я ВАША ТЕТЯ!». 14.00 «Окно в мир». 14.30 «СЕРИИ ФАНТАЗИИ». 17.30 «ТУРБУЛЕНТНОСТЬ-2». 19.30 «ИСТОРИИ О ПРИВИДИИ». 20.55 «Секреты долголетия». 21.00 «КРЫЛЫШКО ИЛИ НОЖКА». 22.55 «Урожайная грядка». 23.00 «СЕКРЕТНЫЙ АГЕНТ». 00.55 «Местная власть». 01.00 «Если хочешь быть здоровым». 01.15 «Четвертое измерение». 01.30 «НОЧНОЕ ДЕЖУРСТВО». 03.30 «Клубный патруль».

Коллектив ОАО «Машинный завод» выражает глубокое соболезнование директору ОАО «Техмаш» и семье в связи с кончиной отца ТАНШУЛОВА Касима.

**ПРАВДА ВОСТОКА**

Индекс: 178 - индивидуальный, 179 - ведомственный.

Главный редактор Б.М. Хасанов.

Редакционная коллегия: А. Вазиев, В. Гольшев, Г. Дегтярев (зам. главного редактора), Л. Кабиров, Н. Курьерский, Г. Ло (зам. главного редактора), А. Рахмонов (зам. секретаря), З. Третьяков, Г. Саидов, Р. Шугаев, К. Эриязов.

НАШ АДРЕС: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчиной, 32.

Телефон отдела писем: 133-15-20.

Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикуемых материалов могут не отражать позиции редакции. Материалы, опубликованные под псевдонимом, печатаются по личной основе.

**РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:**

Отдел рекламы «Правды Востока». Тел.: 133-70-9